



ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА ANTICHE TERRE FIORENTINE ARABESQUE ЕФЕКТ АРАБЕСКА

ОПИСАНИЕ

Екологичен, модерен и изцяло на водна основа ефект на сатен. Много лесно се прилага и се постига фин и престижен изглед. Това е ефект от групата „Le Etniche“. Той може да бъде оцветяван с оцветител – тонерите, като в зависимост от дозирането на тонерите, могат да бъдат получени по 4 различни нюанса от всички 52 цвята. Така се получават 108 различни изгледа от този ефект с вид на кадифено докосване, копринен вид и бляскави отражения.



ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА

Ефектът Арабеска е подходящ за вътрешни стени, покрити както със нови, така и със стари мазилки. Повърхността трябва да бъде здрава, суха, чиста и подготвена за нанасяне. Грундирайте повърхността с Fondo ATF Bianco – Бял грунд за ефекти, като използвате четка, валик или пистолет и разреждете за първи слой с 20-25% с вода, а за втори - с 15-20%.

ПОДГОТОВКА НА ПРОДУКТА

Изберете цвят и добавете желаното количество тонер (1, ½ или ¼ за 2.5 л) в Базата на ефект Арабеска. Разбъркайте с нискооборотен миксер или шпатула, като внимавате да не повредите физико-химичното състояние на продукта, до получаването на хомогенна смес.

ПРИЛАГАНЕ НА ДЕКОРАТИВНИЯ ПРОДУКТ

Разделете стената на участъци от по 1 – 2 м² и започнете нанасянето на ефекта с четка. Ефектът на светлината и сенките ще се получи след няколко минути. След като

първият слой изсъхне, нанесете втори слой, като ориентирате микрочастиците, които придават самия ефект на сатен. Ако желаете, може да пригладите готовата повърхност със сивата шпатула със затъпени краища на Кандис, за да се подчертае ефектът от светлина и нюанси. Продължете декорирането на цялата стена, следвайки същата процедура.

Опаковка	2.5 л, 10 л
Разход	95 - 140 гр/м ² за един слой
Съхнене	На допир: 2-3 часа, пълно съхнене: 20-25 дни
pH	8 – 10.5
Относително тегло	1.09 – 1.135
Вискозитет	6000 – 8000 ср при 25°C
Разреждане	Продуктът е готов за употреба. Никога не разреждайте с вода!
Съхранение	Между +5 и +40°C
Запалимост	Не съдържа запалими съставки, изцяло на водна основа
ЛОС съдържание	< 50 гр/л
Инструменти за нанасяне	четка, стоманена шпатула
Почистване	Вода и гъба най-малко 1 месец след нанасяне на продукта
Почистване на инструментите	Топла вода

Цялата информация, съдържаща се в тази Техническа характеристика на продукта, има информативна цел, тъй като те не могат да се отчитат конкретните условия при нанасяне.

CANDIS s.r.l. Via Vittorio Emanuele 46 – 10020 Andezeno (TO) ITALY
Tel .+39-0119434556 – Fax +39-0119434278 – www.candis.it

